



# Assemblée générale

Distr. générale  
8 avril 2013  
Français  
Original : anglais

## Soixante-septième session

Point 159 de l'ordre du jour

### Financement de la Mission des Nations Unies au Soudan du Sud

## Budget de la Mission des Nations Unies au Soudan du Sud pour l'exercice allant du 1<sup>er</sup> juillet 2011 au 30 juin 2012

### Rapport du Secrétaire général

#### Rectificatif

#### 1. Section II, F., p. 73 et 74, réalisations escomptées 5.1, Transport aérien

Sous la rubrique Transport aérien, *remplacer* le texte actuel par ce qui suit :

#### Transport aérien

Exploitation et entretien de 9 avions et de  
23 hélicoptères, dont 7 aéronefs de type militaire

Exploitation et entretien d'une moyenne de :

7 Avions

18 Hélicoptères

Le nombre d'avions inférieur aux prévisions s'explique par le fait que la Mission n'a pas été en mesure de mettre en état ou déterminer la construction de tous les aérodromes prévus.

Le nombre d'hélicoptères inférieur aux prévisions s'explique par un emploi des avions de combat moins important que prévu, en partie compensé par les imprévus liés à la crise dans l'État de Jonglei.

Fourniture de 21 900 heures de vol (8 700 heures réparties entre les avions et 13 200 heures réparties entre les hélicoptères)

20 510 Heures de vol au total, dont 5 305 d'avion et 15 205 d'hélicoptère



Fourniture de 20,7 millions de litres de carburant et de lubrifiant pour les opérations aériennes

16,2 millions

Litres de carburant, d'huile et de lubrifiant ont été fournis à la MINUSS pour ses opérations aériennes.

La consommation de carburant inférieure aux prévisions s'explique par le retard enregistré dans la construction des bases d'appui de comté, qui a conduit à réduire l'utilisation d'appareils grands consommateurs de carburant.

**2. Paragraphe 59**

Au lieu de « 8 avions qui ont totalisé 5 372 heures de vol », *lire* « 7 avions qui ont totalisé 5 305 heures de vol ».

**3. Paragraphe 60**

Au lieu de « 14,6 millions de litres à 1,58 dollar le litre en moyenne, ce à quoi il faut ajouter 8,6 millions de dollars de frais de mobilisation et de gestion », *lire* « 16,2 millions de litres à 1,55 dollar le litre en moyenne, ce à quoi il faut ajouter 6,4 millions de dollars de frais de mobilisation et de gestion ».

**4. Paragraphe 60**

Au lieu de « Alors que les ressources allouées conformément au plan de financement standard correspondaient à 16 appareils », *lire* « Alors que les ressources allouées conformément au plan de financement standard correspondaient à 18 appareils ».

---